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TECHNICAL DATA
Type   WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- designation of machinery, representative of Robotic Lawnmower)

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Rated Voltage (Max.) 20V  *

No load speed (/min) 2800

Cutting diameter 
(mm) 180

Cutting height (mm) 20-60

Cutting height 
positions 5

Battery type Lithium-ion

Battery model WA3230 WA3231

Charging time 
approx. (hrs) 1.5

Charger model WA3750.1 / WA3755.1

Charger rating Input: 100-240V~50/60Hz, 38W,
Output: 20V-1500mA

Machinery weight 
(kg) 8.8

Color of cover White Orange Black Grey Black Orange White Black Orange

Cutting area (m2) 390 450 450 500 500 500 450 700 700

Protection degree III

App Y

Frequency band of 
embedded WLAN 
module (GHz)

2.412-2.484

Max. radio-
frequency power of 
embedded WLAN 
module

802.11b:16 ±2dBm(@11Mbps)
802.11g:14 ±2dBm(@54Mbps)

802.11n:13 ±2dBm(@HT20,MCS7

*Voltage measured at no load. Initial battery voltage reaches maximum of 20 volts. Nominal voltage is 18 volts.

NOISE DATA

A weighted sound pressure         LpA=47.6dB(A), KpA=3.0dB(A)

A weighted sound power LwA=67.6dB(A), KwA=3.0dB(A)

Wear ear protection when sound pressure is over 80dB(A) 

A degree of noise from the machine is not avoidable. Route noisy work is to be licensed and limits for certain periods. Keep 
rest periods and they may need to restrict the working hours to a minimum. For their personal protection and protection of 
people working nearby, an appropriate hearing protection shall be worn.
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ACCESSORIES

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Screw 9

Charging Base 1

Charging base fixing 
nails 8

Boundary wire 130m 150m

Wire pegs 180 210

Hex key 1

Boundary wire 
distance gauge 2

Blade 9

Battery pack
(WA3230 / WA3231) 1

Charger 
(WA3750.1 / 
WA3755.1)

1

Connectors 2

We recommend that you purchase genuine accessories listed in the above list from the same store that sold you the tool. 

Refer to the accessory packaging for further details. Store personnel can assist you and offer advice.
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DECLARATION OF CONFORMITY
We,
Positec Germany GmbH
Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

Declare that the product,
Description   WORX Robotic Lawnmower 
Type   WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- designation of machinery, representative of Robotic Lawnmower) (Year, article 
number and month of serial number are placed on the back page. The complete serial number is 
clearly stated on the enclosure of lawnmower) with battery charger WA3750.1 / WA3755.1 and 
charging base WA4002.1
Function   Cutting grass

Complies with the following Directives,
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2000/14/EC amended by 2005/88/EC, 2014/53/
EU

2000/14/EC amended by 2005/88/EC
- Conformity Assessment Procedure as per   Annex V
- Measured Sound Power Level   67.6 dB (A)
- Declared Guaranteed Sound Power Level   68 dB (A)

Standards conform to,
EN 60335-1:2012+A11:2014, EN 50636-2-107:2015, EN 60335-2-29:2004+A2:2010, 
EN 62233:2008, EN ISO 3744:2005, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011,
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 55014-2:2015,
EN 61558-1:2005+A1:2009, EN 61558-2-16:2009+A1:2013,
EN 300 328 V2.1.1, EN 301 489-1 V2.1.1, EN 301 489-17 V3.1.1, EN 62311:2008

The person authorized to compile the technical file, 
Name    Marcel Filz
Address  Positec Germany GmbH, Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

2017/10/24
Allen Ding
Deputy Chief Engineer, Testing & Certification
Positec Technology (China) Co., Ltd.
18, Dongwang Road, Suzhou Industrial
Park, Jiangsu 215123, P. R. China
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Тип   WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199-обозначение инструмента,Робот-газонокосилка) 

WR100SI WR101SI.1WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Номинальное 
напряжение
(Макс.)

20B  *

Скорость без 
нагрузки(/мин) 2800

Диаметр круга 
резки (mm) 180

Высота 
среза(mm) 20-60

Положения 
высоты среза 5

Тип батареи Ионно-литиевая
Модель батареи WA3230 WA3231

Время зарядки 
прибл. (h) 1.5

Модель 
зарядного 
устройства

WA3750.1 / WA3755.1

Номинальные 
параметры

Вход: 100-240B~50/60Гц, 38W,
Выход: 20B-1500mA

Вес (кг) 8.8

Цвет кожуха Белый Оранже
вый Черный Серый Черный Оранже

вый Белый Черный Белый

Площадь 
стрижки(m2) 390 450 450 500 500 500 450 700 700

Класс защиты III

Программное 
приложение Y

Полоса частот 
встроенного 
модуля WLAN 
(GHz)

2.412-2.484

Макс. 
радиочастотная 
мощность 
встроенного 
модуля WLAN

802.11b:16 ±2dBm(@11Mbps)
802.11g:14 ±2dBm(@54Mbps)

802.11n:13 ±2dBm(@HT20,MCS7

*Напряжение измеряется без нагрузки. Начальное напряжение батареи достигает не более 20 Вольт. Номинальное 
напряжение составляет 18 Вольт.
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ХАРАКТЕРИСТИКИ ШУМА
Режим повышенной скорости         LpA=47.6дБ(A), KpA=3.0дБ(A)

режим МАЛОЙ МОЩНОСТИ LwA=67.6дБ(A), KwA=3.0дБ(A)

Необходимо надевать защиту слуха, когда звуковое давление составляет более 80дБ (А)  

Шум, который издает машина, является неизбежным. В определенные периоды для шумных работ по 
установленному маршруту требуется лицензия, и на них распространяются ограничения. Делайте перерывы; может 
возникать необходимость сведения времени работ к минимуму. В целях персональной защиты людей, работающих 
с машиной, а также выполняющих работы поблизости им следует надевать защиту для органов слуха.

АКСЕССУАРЫ

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Винты 9

Зарядная база 1

гвоздей для 
крепления 
зарядной 
станции

8

Граничный 
провод 130m 150m

колышков для 
кабеля 180 210

шестигранный 
ключ 1

ДАЛЬНОМЕР 
ИЗМЕРЕНИЯ 
РАССТОЯНИЯ 
ДО 
ГРАНИЧНОГО 
ПРОВОДА

2

Ножи 9
Комплект 
аккумуляторов
(WA3230 / 
WA3231)

1

преобразователь 
питания
(WA3750.1 / 
WA3755.1)

1

Разъем 2

Рекомендуется приобретать все принадлежности в том же магазине, где был приобретен инструмент.За более 
подробной информацией обратитесь к разделу «Рекомендации по использованию перфоратора» в этой инструкции 
или сведениям на упаковке принадлежностей. Помощь и консультацию можно также получить у продавца.
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ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ
Компания,
Positec Germany GmbH
Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

Заявляет, что изделие,
Описание  WORX Робот-газонокосилка
Моделей   WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199-обозначение инструмента, Робот-газонокосилка) (Год, номер артикула 
и месяц серийного номера размещены на обороте. Полный серийный номер четко указан 
на корпусе газонокосилки) с зарядным устройством WA3750.1 / WA3755.1 и зарядной базой 
WA4002.1
Назначение  скашивание травы

Соответствует следующим директивам,

2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2000/14/EC изменена 2005/88/EC, 2014/53/EU 

2000/14/EC изменена 2005/88/EC
-  Процедура оценки соответствия в соответствии с   Приложение V
-  Измеренный уровень звуковой мощности    67.6 dB (A)
-  Заявленный гарантированный уровень звуковой мощности   68 dB (A)

и стандартам,
EN 60335-1:2012+A11:2014, EN 50636-2-107:2015, EN 60335-2-29:2004+A2:2010, 
EN 62233:2008, EN ISO 3744:2005, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011,
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 55014-2:2015,
EN 61558-1:2005+A1:2009, EN 61558-2-16:2009+A1:2013,
EN 300 328 V2.1.1, EN 301 489-1 V2.1.1, EN 301 489-17 V3.1.1, EN 62311:2008

Лицо с правом компилирования данного технического файла, 
имя Marcel Filz
Адрес  Positec Germany GmbH, Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

2017/10/24
Allen Ding
Заместитель главного инженера, Тестирование и сертификация
Positec Technology (China) Co., Ltd.
18, Dongwang Road, Suzhou Industrial
Park, Jiangsu 215123, P. R. China
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TEHNILISED ANDMED
Tüüp   WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- seadme tüübitähis, mis tähistab ROBOT-NIIDUK)

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Nimipinge (Max.) 20V  *

Koormuseta 
töökiirus (/min) 2800

Lõike diameeter 
(mm) 180

Lõikekõrgus (mm) 20-60

Lõikekõrguse 
asendeid 5

Aku tüüp Liitiumioon

Aku mudel WA3230 WA3231

Laadimisaeg 
ligikaudu. (h) 1.5

Laadija mudel WA3750.1 / WA3755.1

Laadija näitajad Sisend: 100-240V~50/60Hz, 38W,
Väljund: 20V-1500mA

Mass (kg) 8.8

Katte värv Valge Oranz Must Hall Must Oranz Valge Must Oranz

Niitmisala (m2) 390 450 450 500 500 500 450 700 700

Kaitseklass III

Äpp Y

Sisse-ehitatud 
WLAN mooduli 
lainepikkus (GHz)

2.412-2.484

Sisse-ehitatud 
WLAN mooduli 
max. raadisageduse 
võimsus

802.11b:16 ±2dBm(@11Mbps)
802.11g:14 ±2dBm(@54Mbps)

802.11n:13 ±2dBm(@HT20,MCS7)

* Pinge on mõõdetud ilma töökoormuseta. Aku algpinge on kuni 20V. Nimipinge on 18V.

MÜRA ANDMED

Mõõdetud helirõhk         LpA=47.6dB(A), KpA=3.0dB(A)

Mõõdetud müra võimsustase LwA=67.6dB(A), KwA=3.0dB(A)

Kui müratase ületab 80dB (A), tuleb kasutada kuulmekaitsevahendeid.  

Masina töötamisel pole võimalik vältida teatud mürataset. Teatud aegadel mürarikka töö tegemiseks tuleb taodelda vastav 
luba. Pidage kinni puhkeaegadest ja öörahust ning piirake tööaega kuni miinimumini. Isiklikuks kaitseks ja lähedal töötavate 
inimeste kaitseks tuleb kanda sobivaid kõrvaklappe.
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TARVIKUD

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

kruvi 9

Laadimisalus 1

Laadimisaluse 
kinnitusnaelad 8

piirdetraat 130m 150m

Traadivaiad 180 210

Kuuskantvõti 1

Piirdetraadi 
kaugusmõõdik 2

tera 9

Akupakk
(WA3230 / WA3231) 1

Vooluadapter
(WA3750.1 / 
WA3755.1)

1

Ühendus 2

Me soovitame osta kogu lisavarustuse samast poest nagu tööriistagi. Täpsema teabe saamiseks vaadake lisavarustuse 
pakendit. Ka poe personal võib aidata ja soovitada.
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VASTAVUSDEKLARATSIOON
Meie, 
Positec Germany GmbH
Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

Avaldame, et toode,
Kirjeldus    WORX ROBOT-NIIDUK
Tüüp     WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- seadme tüübitähis, mis tähistab ROBOT-NIIDUK) (Aasta, tootenumber ja 
seerianumbri kuu on leitavad tagumiselt leheküljelt. Täielik seerianumber on selgelt märgitud 
muruniiduki korpusele) koos akulaadijaga WA3750.1 / WA3755.1 ja laadimisalusega WA4002.1
Funktsioon     Muru niitmine

Vastab järgmistele direktiividele,
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2000/14/EC muudetud direktiiviga 2005/88/EC, 
2014/53/EU

2000/14/EC muudetud direktiiviga 2005/88/EC
-  Vastavushindamismenetlus kooskõlas   Lisaga V
-  Mõõdetud helivõimsuse tase   67.6 dB (A)
-  Deklareeritud (garanteeritud) helivõimsuse tase   68 dB (A)

Vastab standarditele,
EN 60335-1:2012+A11:2014, EN 50636-2-107:2015, EN 60335-2-29:2004+A2:2010, 
EN 62233:2008, EN ISO 3744:2005, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011,
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 55014-2:2015,
EN 61558-1:2005+A1:2009, EN 61558-2-16:2009+A1:2013,
EN 300 328 V2.1.1, EN 301 489-1 V2.1.1, EN 301 489-17 V3.1.1, EN 62311:2008

Tehnilise kausta koostamise eest vastutav isik, 
Nimi        Marcel Filz
Aadress   Positec Germany GmbH, Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

2017/10/24
Allen Ding
Asetäitja Peainsener, Testimise ja sertifitseerimine
Positec Technology (China) Co., Ltd.
18, Dongwang Road, Suzhou Industrial
Park, Jiangsu 215123, P. R. China
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TEHNISKIE DATI
tips     WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- mašīnas apzīmējumā norāda uz MAURIŅA PĻAUŠANAS ROBOTS)

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Nominālais 
spriegums (maks.) 20V  *

Apgriezieni bez 
slodzes (/min) 2800

Griešanas diametrs 
(mm) 180

Griešanas 
augstums (mm) 20-60

Griešanas 
augstuma 
iestatīšanas 
stāvokļi

5

Akumulatora veids Litija jonu
Akumulatora 
modelis WA3230 WA3231

Uzlādes laiks apm. 
(st.) 1.5

Uzlādes ierīces 
modelis WA3750.1 / WA3755.1

Uzlādes ierīces 
nominālie dati

Ievade: 100-240V~50/60Hz, 38W,
Izvade: 20V-1500mA

Ierîces svars (kg) 8.8

Vāka krāsa Balta Oranža Melna Pelēka Melna Oranža Balta Melna Oranža
Pļaujamā platība 
(m2) 390 450 450 500 500 500 450 700 700

Aizsardzības klase III

Lietotne Y

Iegultā WLAN 
moduļa frekvenču 
josla (GHz)

2.412-2.484

Maks. iegultā 
WLAN moduļa 
radio frekvences 
jauda

802.11b:16 ±2dBm(@11Mbps)
802.11g:14 ±2dBm(@54Mbps)

802.11n:13 ±2dBm(@HT20,MCS7)

*Spriegums, kas mērīts bez darba slodzes. Sākotnējais akumulatora spriegums sasniedz maksimālo lielumu 20 volti. 
Nominālais spriegums ir 18 volti.

TROKŠŅA
Vidējais svērtais skaņas spiediens        LpA=47.6dB(A), KpA=3.0dB(A)

Vidējā svērtā skaņas jauda LwA=67.6dB(A), KwA=3.0dB(A)

Ja skaņas spiediens pārsniedz 80dB (A), lietojiet ausu aizsargus  
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No trokšņa līmeņa, ko rada mašīna, nav iespējams izvairīties. Parasti skaļš darbs ir licencēts un tiek ierobežots, atļaujot 
to noteiktā laika periodā. Ievērojiet atpūtas laikus, un tie var būt par iemeslu nepieciešamībai ierobežot darba laiku līdz 
minimumam. Savai individuālai aizsardzībai un iedzīvotāju, kas strādā tuvumā, aizsardzībai ir jānēsā piemēroti dzirdes 
aizsarglīdzekļi.

PIEDERUMI

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

skrūves 9

uzlādes bāzes 
stacija 1

uzlādes bloka 
fiksācijas naglas 8

robežvadu 130m 150m

vadu skavas 180 210

sešstūrveida 
atslēga 1

IEROBEŽOJOŠĀS 
STIEPLES 
ATTĀLUMA 
MĒRĪTĀJS

2

asmeņi 9

Akumulators
(WA3230 / 
WA3231)

1

strāvas adapteris
(WA3750.1 / 
WA3755.1)

1

Savienotājs 2

Visus palīgpiederumus ieteicams iegādāties veikalā, kurā pirkāt ierīci. Plašāku informāciju skatiet uz piederumu iepakojuma. 
Arī pārdevēji var sniegt palīdzību vai padomu.
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ATBILSTÎBAS DEKLARÂCIJA
Mçs,
Positec Germany GmbH
Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

Paziòojam, ka prece,
Apraksts    WORX MAURIŅA PĻAUŠANAS ROBOTS
Tips   WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- mašīnas apzīmējumā norāda uz MAURIŅA PĻAUŠANAS ROBOTS) (gads, 
izstrādājuma numurs un sērijas numura mēnesis ir norādīts pēdējā lappusē. Pilns sērijas numurs 
ir skaidri norādīts uz zāles pļāvēja korpusa) ar akumulatora lādētāju WA3750.1 / WA3755.1 un 
uzlādes pamatni WA4002.1
Funkcija     zāles pļaušana

Atbilst ðâdâm direktîvâm,
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2000/14/EC kas grozīta ar 2005/88/EC, 2014/53/EU 

2000/14/EC kas grozīta ar 2005/88/EC
-  Atbilstîbas novçrtçðanas procedûra atbilstoði   Pielikumam V
-  Izmçrîtais skaòas stiprums   67.6 dB (A)
-  Deklarētais garantētais skaņas stiprums   68 dB (A)

Atbilst ðâdiem normatîviem,
EN 60335-1:2012+A11:2014, EN 50636-2-107:2015, EN 60335-2-29:2004+A2:2010, 
EN 62233:2008, EN ISO 3744:2005, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011,
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 55014-2:2015,
EN 61558-1:2005+A1:2009, EN 61558-2-16:2009+A1:2013,
EN 300 328 V2.1.1, EN 301 489-1 V2.1.1, EN 301 489-17 V3.1.1, EN 62311:2008

Persona, kas pilnvarota sastâdît tehnisko dokumentâciju,
Nosaukums    Marcel Filz
Adrese     Positec Germany GmbH, Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

2017/10/24
Allen Ding
DeputAts Galvenais Inženieris, Testēšana un Sertifikācija
Positec Technology (China) Co., Ltd.
18, Dongwang Road, Suzhou Industrial
Park, Jiangsu 215123, P. R. China
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TECHNINIAI DUOMENYS
Modelis    WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- modelių paskirtis: automatinė vejapjovė)

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

Nominali įtampa 
(Max.) 20V  *

Greitis be 
apkrovos (/min) 2800

Pjovimo 
skersmuo (mm) 180

Pjovimo aukštis 
(mm) 20-60

Pjovimo aukščio 
padėtys 5

Akumuliatoriaus 
tipas Ličio jonų

Akumuliatoriaus 
modelis WA3230 WA3231

Krovimo laikas 
maždaug. (val) 1.5

Kroviklio modelis WA3750.1 / WA3755.1

Kroviklio klasė Įvesties galia: 100-240V~50/60Hz, 38W,
Išvesties galia: 20V-1500mA

Prietaiso svoris 
(kg) 8.8

Gaubto spalva Balta Oranžinė Juoda Pilka Juoda Oranžinė Balta Juoda Oranžinė

Pjovimo plotas 
(m2) 390 450 450 500 500 500 450 700 700

Saugos klasė III

Programėlė Y

Integruoto WLAN 
modulio dažnių 
juosta (GHz)

2.412-2.484

Integruoto WLAN 
modulio maks. 
radijo dažnių 
galia

802.11b:16 ±2dBm(@11Mbps)
802.11g:14 ±2dBm(@54Mbps)

802.11n:13 ±2dBm(@HT20,MCS7)

*Įtampa išmatuota nesant apkrovos. Pradžioje akumuliatoriaus įtampa siekia maks. 20 voltus. Nominali įtampa yra 18 volto.

KELIAMAS TRIUKŠMAS
Nustatytas triukšmo lygis        LpA=47.6dB(A), KpA=3.0dB(A)

Nustatyta garso galia LwA=67.6dB(A), KwA=3.0dB(A)

Dėvėkite apsaugines ausines kai garso galios lygis yra didesnis nei 80dB (A)  
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Mašina neišvengiamai kelias tam tikro lygio triukšmą. Todėl triukšmingus darbus privaloma atlikti tam tikru nustatytu paros 
metu. Naudotojai privalo daryti poilsio pertraukas ir iki minimumo sumažinti darbo valandų skaičių. Siekiant apsisaugoti pa-
tiems ir apsaugoti kitus netoliese dirbančius žmones, privaloma dėvėti ausų apsaugas.

PRIEDAI

WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 WR115MI

varžtai 9

krovimo įrenginys 1

krovimo įrenginio 
tvirtinimo vinys 8

ribojimo vielos 130m 150m

vielos smaigtų 180 210

šešiakampis 
raktas 1

ribojimo vielos 
atstumo 
matuokliai

2

peiliai 9

Akumuliatorius
(WA3230 / 
WA3231)

1

maitinimo 
adapteris
(WA3750.1 / 
WA3755.1)

1

Jungiamasis 
įtaisas 2

Visus priedus rekomenduojame įsigyti parduotuvėje, kurioje pirkote įrankį.Daugiau informacijos rasite ant priedų pakuočių. 
Patarti gali ir parduotuvės darbuotojai.
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ATITIKTIES DEKLARACIJA
Mes, 
Positec Germany GmbH
Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany

Skelbiame, kad gaminys
Aprašas    WORX AUTOMATINĖ VEJAPJOVĖ
Modelis    WR100SI WR101SI.1 WR102SI.1 WR103SI WR104SI.1 WR105SI.1 WR106SI.1 WR110MI.1 
WR115MI (100-199- modelių paskirtis: automatinė vejapjovė) (metai, mėnuo, gaminio numeris ir 
serijos numeris nurodyti galiniame puslapyje. Visas serijos numeris aiškiai nurodyta ant vejapjovės 
korpuso) su akumuliatoriaus krovikliu WA3750.1 / WA3755.1 ir krovimo baze WA4002.1
Funkcija    žolės pjovimas

Atitinka šias direktyvas,
2006/42/EC, 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2000/14/EC su pakeitimais, padarytais direktyva 
2005/88/EC, 2014/53/EU

2000/14/EC su pakeitimais, padarytais direktyva 2005/88/EC
-  atitikties įvertinimo procedūra pagal   V priedą
-  išmatuotas garso galios lygis   67.6 dB (A)
-  skelbiamas garantuojamas garso galios lygis   68 dB (A)

Ir atitinka šiuos standartus,
EN 60335-1:2012+A11:2014, EN 50636-2-107:2015, EN 60335-2-29:2004+A2:2010, 
EN 62233:2008, EN ISO 3744:2005, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011,
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 55014-2:2015,
EN 61558-1:2005+A1:2009, EN 61558-2-16:2009+A1:2013,
EN 300 328 V2.1.1, EN 301 489-1 V2.1.1, EN 301 489-17 V3.1.1, EN 62311:2008

Asmuo, įgaliotas sukurti techninį dokumentą, 
Vardas     Marcel Filz
Adresas   Positec Germany GmbH, Grüner Weg 10, 50825 Cologne, Germany
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Allen Ding
Vyriausiasis inžinierius Pavaduotojas, Testavimas ir Sertifikavimas
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